

ВСЮДУ ЖИЗНЬ

НАЦИЗМ УБИВАЕТ. СЛЕДСТВИЕ ПРЕДПОЧИТАЕТ НЕ ЗАМЕЧАТЬ...

30 ноября 2006 года. Москва. 29 ноября 2006 года следователь по особо важным делам прокуратуры Южного административного округа г.Москвы Пашкевич В.А. объявил, что троих подозреваемых в убийстве антифашиста А. Рюхина будут судить лишь «за хулиганство» (ст. 213 ч.2 УК РФ). По версии следствия, данное убийство – это всего лишь «грубое нарушение общественного порядка». Следователь решил игнорировать большинство фактов, свидетельствующих о целенаправленном характере убийства и о его идеологической составляющей.

Александр Рюхин был убит 16 апреля 2006 года, когда он со своим другом Т. шел на концерт музыкальных групп, среди которых были и те, кто регулярно выступает против идеологии неонацизма и национализма. Нападавших было шестеро. Некоторые из них были вооружены ножами. Саша получил смертельный удар ножом в сердце, а также несколько ударов ножом по голове. Его товарищ получил несколько ударов ногами и руками и смог скрыться.

Летом этого года милиция задержала троих подозреваемых. Еще трое объявлены в международный розыск.

В ходе обысков на квартирах подозреваемых у всех была найдена националистическая литература, листовки, разжигающие межнациональную и расовую вражду, видеоматериалы, на которых запечатлено участие в избиениях, многочисленные фотографии на фоне свастик и во скандирование руг, биты и другое оружие. Задержанные имеют отношение к неонацистским экстремистским сообществам и организованным группам, в частности, Формат18, Славянский Союз, Анти-антифа, Сити-хантеры, причастны к ряду других нападений на представителей антифашистского движения в разных районах Москвы и Подмосковья.

Все трое задержанных были опознаны как нападавшие и помещены под стражу, как подозреваемые в умышленном убийстве. Тем не менее, в последний момент (т.е. в 20-х числах ноября) следователь выделил их дело в отдельное производство и квалифицировал их участие в нападении как хулиганство, об убийстве, покушении на убийство и экстремизме речь даже не идет.

Вчера, 29 ноября, в беседе с потерпевшими следователь прокуратуры ЮАО г. Москвы Пашкевич сообщил матери погибшего, что убийц ее сына будут судить «по хулиганке». 8 месяцев следствия и огромного объема материалов, добытых в ходе оперативной работы, не хватило, чтобы понять, что речь идет не о простом нападении, а о заранее спланированном убийстве, причем по идеологическим мотивам, что в смерти Саши Рюхина виновна не группа хулиганов, а банда неонацистов, входящих в разветвленное сообщество неонацистских групп и организаций.

И пока власть ведет борьбу с мифическими экстремистами из оппозиционных организаций, реальные экстремисты продолжают убивать, оставаясь при этом безнаказанными... Как сказала мама Саши: «Сын рассказывал мне про неонацистов, но я не верила, что в нашей стране это возможно... Пока его не убили».

В итоге в Московский городской суд прокуратура ЮАО г. Москвы направит уголовное дело по обычной хулиганке, задержанные нацисты, с особой жестокостью убившие антифашиста Александра Рюхина, получат незначительные сроки и скоро выйдут на свободу. Вопрос: кто будет следующей жертвой молодых бритоголовых? Ведь прокуратура видит в них лишь нашкодивших хулиганов и упорно не видит в них нацистов. Потому что не может или не хочет?

Поинтересоваться ходом дела: Следователь по особо важным делам ЮАО г. Москвы Пашкевич В.А. Прокурор ЮАО г. Москвы Марков Б.П. Телефон прокуратуры ЮАО г. Москвы: (495) 112-95-83 для получения дополнительной информации: <mailto:antifa.ru.info@gmail.com> Отдел Новостей Антифа.Ру WWW.ANTIFA.RU

ЖЕСТКИЙ ОТПОР СКИНХЕДАМ

Как сообщает ИАЦ «Сова», 18 ноября в столице районе станции метро «Бауманская» произошли несколько столкновений неонацистов и антифа – участников антифашистского концерта. Примерно в 18 часов недалеко от выхода из метро «Электровзводская» на группу антифашистов (7 человек), направившихся на концерт в клуб, напали около 25 неонацистов, вооруженные ножами, файерами и бутылками. В результате нападения один из антифашистов получил проникающее ножевое ранение в живот и в тяжелом состоянии был доставлен в институт Склифосовского. Позже нападению наци подверглась еще одна компания молодых людей и девушек, также направившихся на концерт.

По окончании концерта (в 22 часа) его участники из соображений безопасности направились к метро «Бауманская» большой толпой (по разным данным – от 100 до 200 чел.). Основная масса сразу спустилась в метро, а 15-20 человек отстали и остались наверху. На оставших антифашистов вновь напала группа националистов из 25-30 человек. При нападении, как сообщает «Индемедиа» со ссылкой на очевидцев, пострадал случайный прохожий, которого ударили ножом в грудь и проткнули легкое (он выжил и был доставлен в институт Склифосовского). Антифашисты и преследовавшие их нацисты побежали вниз по эскалатору метро. Там «бритоголовые» столкнулись с неожиданным отпором первой многочисленной группы антифашистов (100-150 чел.), которые ждали отставшую группу.

Описание этой последней массовой драки в метро разными источниками расходится. По сообщению «Индемедиа», антифашисты, которые имели существенное численное превосходство, «не использовали никаких подручных средств и не добивали лежащих оппонентов». В то же время сами участники драки со стороны антифа сообщают на интернет-блоггах, что «публика после концерта вооружилась бутылками и прочими подручными предметами» и, судя по всему, использовала их во время драки в метро. По сообщению в интернете случайного очевидца, оказавшегося в вагоне поезда, стоявшего во время драки на платформе, «порядка 150 представителей движения «антифа» «выцепили» ... порядка 10-15 представителей «скинхедов» и ... методично их избивали». Пострадавшие в результате драки в метро неонацисты были доставлены в больницы.

Представители «антифа» подозревают в организации нападения ряд неонацистских группировок, в том числе «Славянский союз» Дмитрия Демущина.

Между тем, отпор скинхедам удается дать не всегда. По информации «Комсомольской правды», 15 ноября около 22:30 в Санкт-Петербурге двое неизвестных напали на эксперта по проблемам ксенофобии, преподавателя Смольного института свободных наук и искусства, 36-летнего Дмитрия Дубровского. Д. Дубровского нагнали около дома двое 17-18-летних подростков, одетых в темные куртки, черные шапочки и темные брюки, когда он возвращался из института после семинара, на котором он выступил с докладом и показом фильма по «Русскому Маршу». Один из нападавших схватил эксперта за шею за горло и в ухо прошипел «Дубровский, ты хочешь продать Россию еврейям». После этого ему нанесли несколько ударов по лицу. Эксперт стал вырываться. Нападавшие отпустили его и скрылись с места происшествия. Дмитрий Дубровский является учеником ученого-антифашиста Николая Гиренко, убитого в ноябре 2004 г.

По данным издания «Коммерсант», 11 ноября 2006 г. в подмосковном г. Ивантеевка убит 15-летний уроженец Армении Нарек Кочарян. Подросток был обнаружен поздно вечером неподалеку от платформы «Ивантеевка» с многочисленными ножевыми ранениями в область спины и доставлен в больницу, где скончался. Н. Кочарян проживал в Подмосковье и учился на парикмахерских курсах. В вечер убийства он отправился на прогулку с друзьями. Как считают милиционеры, подростка душили или пытались повесить. Для этого использовали шарф с изображением черепа и костей. По факту случившегося прокуратурой г. Ивантеевка возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности (!) смерть потерпевшего).

По данным сетевых СМИ

ПРОТИВ АНТИКОММУНИЗМА

Заявление участников встречи коммунистических партий

Мы, представители коммунистических и рабочих партий, осуждаем политику антикоммунизма и антисоветизма российских властей. Позором для страны является отмена праздника 7 ноября - годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Позором для правительства и правящей партии является борьба с советской символикой, очернение истории и достоинств Советского Союза.

Участники встречи оценивают как полицейские и антидемократические следующие меры властей России:

- * требование сдавать списки членов партии в контролируемые органы;
- * проверки членов партии силами полиции;
- * ужесточение условий регистрации партий;
- * запрет блоков между партиями на выборах;

* запрет включения в партийные списки на выборах членов других партий;

- * борьбу с политическими оппонентами под прикрытием лозунгов борьбы с экстремизмом и так далее.

Участники Встречи поддерживают борьбу российских коммунистов за общепризнанные политические права и общедемократические свободы граждан, за демократию для всех, а не только для богатых.

Мы решительно протестуем против попыток властей антидемократическими методами лишить регистрацию и права участвовать в выборах Российскую коммунистическую рабочую партию - Российскую партию коммунистов и другие оппозиционные народные организации.

Антидемократические полицейские меры - позор российской власти!

13 ноября 2006 года
Лиссабон

Заявление подписали представители 63 коммунистических и рабочих партий

АНАТОЛИЙ БАРАНОВ

РЕВОЛЮЦИЯ ДЛЯ РОССИИ - ЭТО ПУТЬ К СЕБЕ

Сегодня даже в рядах коммунистов, наследовавших идею нашего рухнувшего будущего, встречаются попытки рассматривать происходящее с нами с каких-то, порой экзотических позиций, возможно, немного лстящих нашему национальному самолюбию, но ни на шаг не приближающих нас ни к пониманию происходящего в мире; ни объясняющих происходящее с нами в этом мире; ни, тем более, не отвечающих на ленинский вопрос «Что делать?»

Председатель ЦКРП КПРФ, заместитель Председателя Комитета по делам СНГ и связям с соотечественниками Государственной Думы, В.С. Никитин, по своему положению в партии и обществе, который вполне имеет все основания претендовать на идеологическое лидерство, пытается осмыслить сущностные вопросы современности в своей **программной статье «Вернем России русский дух!»**. В преддверии очередного пленума ЦК КПРФ, на котором будет рассматриваться как раз русский вопрос статья абсолютно своевременная.

Однако, опубликованная на официальном портале КПРФ, она оставляет больше вопросов и недоумений, чем ясных ответов.

Сегодня попытка на основе русских народных частушек и воспоминаний о быте купцов Строгановых воссоздать Российской империи столь же бесплодна, сколь и намерение возродить идеологический базис компартии в новых, постиндустриальных условиях, используя инструментальный тех, что успешно ликвидировал Советскую власть.

Основным противоречием нового мирового порядка будет конфликт между «мировой буржуазией» и эксплуатируемыми классами.

Естественно, противодействие новому мировому порядку должно осуществляться коммунистическим движением именно в разъяснении механизмов этого порядка, способов эксплуатации и степени несправедливости распределения благ в «дивном новом мире».

«Власть целеустремленно и планомерно насаждает в России «чуждое российскому народу жизнеустройство и усиленно выбивает из народа русский дух – дух мира, единения, добра и державности», пишет В.С.Никитин. А вот у меня складывается впечатление, что власть усиленно навязывает России архаичные формы государственного устройства, характерные для допетровской России, и ее приказами, думными дьяками и как раз -таки «державностью». Это как раз и есть один из основных управленческих подходов «нового мирового порядка». Главное здесь – предложить зависимому государству заведомо не-

конкурентоспособные, нежизненные, устаревшие стереотипы государственного устройства, давно уже пройденные и даже отвергнутые метрополией.

Дальше – больше: «западная цивилизация, рвущаяся к мировому господству, - пишет В.С.Никитин, - насаждает по всему миру демократию и права человека. Демократия – это их стратегическое оружие массового поражения. А права человека – это информационное прикрытия агрессии, это «дымовая завеса», скрывающая грубое преступное нарушение Западом права народов и их цивилизаций жить в соответствии с их миропониманием и способом получения жизненной энергии.

Чем же В.С.Никитину так досадила демократия? Разве на гербе КПРФ не начертано слово «народовластие», которое является точным переводом греческого слова, которое произведено идеологом партии в «стратегическое оружие массового поражения»?

«Буржуазная демократия, - писал Ленин, - будучи великим историческим прогрессом по сравнению с средневековьем, всегда остается - и при капитализме не может не оставаться, - узкой, урезанной, фальшивой, лицемерной, раем для богатых, ловушкой и обманом для эксплуатируемых, для бедных» (т.28, с. 222).

Но, тем не менее, обязательно указываю, о какой демократии идет речь. И не покусался на принцип народовластия, в отличие от В.С.Никитина.

В речи на XIX съезде партии И.В.Сталин указал, что «... право личности признается теперь только за теми, у которых есть капитал, а все прочие граждане считаются серым человеческим материалом, пригодным для эксплуатации. Распотан принцип равноправия людей и наций, он заменен принципом полного права эксплуататорского меньшинства и бесправия эксплуатируемого большинства граждан. Знамя буржуазно-демократических свобод выброшено за борт».

Вполне естественно в такой ситуации для коммунистов отряхнуть идею демократии, принципы свободы личности от налета буржуазности, буржуазного парламентаризма и встать во главе борьбы людей за подлинную, а не мнимую свободу личности. Вместо этого в, лице депутата буржуазной Государственной думы В.С.Никитина пугаемся заодно и прав человека, предлагая цивилизациям «жить в соответствии с их миропониманием и способом получения жизненной энергии». Можно понять и так, что если один африканец привик получать жизненную энергию от поедания другого африканца, то и пусть продолжает это делать в соответствии со своим миропониманием, и нечего ему пудрить мозги

всемиками правами человека – человек это звучит вкусно!

Но именно такая позиция весьма устаревает как раз -таки мировой правящий класс. Пусть «негры» едят друг друга.

В.С.Никитин пишет, что «окупация это установление врагом своего миропорядка на захваченной территории. Оглянитесь и вы увидите, что вокруг вас все чужое: чужая России форма власти и экономики, чуждая культура и система образования, чужой язык и миропонимание... Главная беда России в том, что нынешняя власть тоже чужая для российского народа».

Безусловно, сравнение нынешнего режима в России с оккупационным – это хороший, эффективный пропагандистский прием, но он не отражает подлинной сути происходящего. Дело как раз в том, что новый мировой порядок устанавливает не-окупационные, абсолютно свои, национальные формы правления, но они по своим результатам даже превосходят оккупационные режимы. В России сегодня язык совсем не чужой, и культура своя – если нужно, завтра Роман Абрамович наденет косоворотку и пойдет в присядку. Легче нам будет от этого?

А когда В.И.Ленин определял, что такое социализм, он четко сказал: «Социализм - это Советская власть плюс электрификация всей страны, плюс немецкая система железных дорог, плюс американская система народных образований». И нисколько не смущался, что ничего от лаптей и традиционных промыслов в его формуле социализма не оказалось.

Тем более, в эпоху глобального мира занимать огороживанием национальной культуры, да еще опираясь на то, чего в ней на самом деле и не было никогда – это за гранью добра и зла, как говорится. Русская культура, формировавшаяся на стыке различных народов и культур, всегда носила синтетический характер..

Естественно, только как неудачную шутку можно воспринять следующий пассаж из статьи В.С.Никитина: «Народ наш всегда был устремлен к солнцу, к его восходу. Не случайно и культура русской цивилизации называется КУЛЬТУРА – культ Солнца. А нынешняя власть Путина-Ельцина-Горбачева, так же как Керенский в 1917 году, отвернулась от народа и устремилась на Запад, на закат Солнца».

Слово «культура», вообще-то, латинское: cultura, ае- возделывание, воспитание, образование. Исходное его значение энергию от поедания другого африканца, то и пусть продолжает это делать в соответствии со своим миропониманием, и нечего ему пудрить мозги

ИКТОР СИЛЕНКО, политический обозреватель пресс-службы ПСПУ

НАЦИОНАЛ-СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ГЕРР МОРОЗ ПУБЛИЧНО ВЫКРИКНУЛ «ЗИГ ХАЙЛЬ»!

6 октября спикер Верховной Рады социалист Александр Мороз заявил, что он поддерживает инициативу президента Украины Виктора Ющенко о предоставлении статуса участников боевых действий ветеранам Украинской повстанческой армии (УПА), воевавшей во время Великой Отечественной войны против советских войск на стороне нацистской Германии.

«В целом в этом вопросе я считаю, что необходимо пользоваться выводами правительственной комиссии, которая, кстати, была создана по моей инициативе в 1993 году. Это ответ на вопрос, как я к этому отношусь», - заявил А.Мороз на пресс-конференции в Киеве, передает РИА «Новый Регион».

Президентский подарок к 64-й годовщине УПА

Напомним, что ранее 14 октября 2006 г. президент Украины В.Ющенко подписал указ «О всестороннем изучении и объективном освещении деятельности украинского освободительного движения и содействии процессу национальной примирения», направленный на реабилитацию участников УПА.

Указ предполагает внесение Кабинетом Министров Виктора Януковича на

рассмотрение парламентом законопроекта, который приравнивает ветеранов ОУН-УПА к ветеранам Великой Отечественной войны и придаст им статус борцов за независимость Украины.

В.Ющенко также поручил правительству В.Януковича обеспечить «объективное освещение» деятельности украинских националистических формирований во время ВОВ.

Кроме того, президент Украины поручил министерству культуры провести выставки об ОУН-УПА во всех регионах страны, в том числе, в Крыму и Севастополе.

Указ также предполагает использование в школьных программах трудов украинских ученых по деятельности ОУН-УПА.

Откуда у Мороза эсэсовская грусть?

И вот инициативу «оранжевого» президента подхватил «малюновый» спикер А.Мороз. Да не просто подхватил, а собрал «на радость» своим избирателям, что оказывается сама правительственная комиссия по «реабилитации» ОУН-УПА, в которую вошли ярые русофобы и оголтелые националисты, была создана по его собственной инициативе и потоз-

му он целиком и полностью поддержива-ет ее выводы!

Достаточно вспомнить, что 14 октября 2005 г. эта комиссия под председательством тогдашнего «оранжевого» вице-премьер-министра Вячеслава Кириленко одобрила «заключение» рабочей группы «историков» по изучению деятельности ОУН-УПА и проект Закона «О внесении изменений в Закон Украины «О статусе ветеранов войны, гарантиях их социальной защиты».

Затем 19 июля 2006 г. на заседании правительства Ю.Еханурова (в состав которого входили и социалисты), на основании этого «заключения» был ЕДИНОГЛАСНО утвержден проект Закона о предоставлении льгот участникам ОУН-УПА.

Проект Закона «О социальной защите участников национально-освободительного движения 1939-1956 гг.» предполагает выделение из государственного бюджета около 10 млн. долларов на поддержку бывших участников националистических формирований!

«Мы предоставим соответствующий статус и льготы всем участникам национально-освободительного движения. Речь идет об УПА, Карпатской сечи и других подпольных формированиях, кото-

солнца Ра достиг в Египте своего расцвета за 2,5 тысячи лет до новой эры, а в эпоху Нового царства начал исчезать. С появлением христианства полностью забылся, исчез. То есть от исчезновения культа Ра до первых проблесков культуры на Руси прошло примерно тысяча лет.

Но самое же грустное в статье В.С.Никитина – это все то же, упомянутое выше, отсутствие ответа на извечный вопрос «Что делать?»

Тем не менее, даже из достаточно пунктирно обозначенных выше примет новой эпохи, уже можно сделать некоторые выводы.

Во-первых, замыкание русской истории внутри себя, окуливание, переход от столетий имперской истории и 70 лет существования государства нового типа к модели национального государства – это колоссальный шаг назад, который просто сотрет русский народ и русское государство из мировой истории, ликвидирует за ненадобностью и нежизнеспособностью. Всей своей историей русский, а позже советский народ был приурочен к планетарной роли, и прекращение этой роли прекратит и русскую историю.

Во-вторых, требуется дальнейшее развитие марксистской теории, марксистского понимания истории, политики, движущих механизмов исторического процесса в соответствии с изменившимися реалиями всего мирового устройства. Формирование класса мировой буржуазии и осуществление «мировым классом» гегемонии над всей планетой требует четкого самосознания, самоидентификации, понимания своего места и своей роли у той части угнетенного класса, который способен встать во главе нового движения за справедливость и социальный прогресс.

Речь должна идти о процессах освобождения личности от социальной и экономической зависимости, делающей жизнь современного человека несносной, лишающей его уверенности в завтрашнем дне, держащей его в постоянном страхе перед нищетой и старостью.

Сегодня мир, в точном соответствии с прогнозом Маркса, поделился на национальнотетатели и нации-угнетенные. Россия после совершения в ней национально-освободительной и одновременно социалистической революции должна стать образцом нового мира, страной, которая существует не за счет угнетения, а за счет плодов труда своих граждан. Это значит, что России как воздух необходима революция, поскольку перед страной и народом стоит только один выбор – либо революция, либо ликвидация.

<http://www.forum.msk.ru/material/politic/16419.html>

ПРИНОСИМ ИЗВИНЕНИЯ

Уважаемые товарищи!

Из-за организационно-технического сбоя, многие из вас получили 6 (140) номер газеты с большим опозданием. Мы не допускали этого раньше, постараемся не допускать и впредь. Примите, пожалуйста, наши извинения. Успехов всем! Редакция.

Учредители: Т. Аринина, М. Давыдов, В. Исайчиков, Н. Кабурнев, А. Пригарин, Н. Тураева.	Газета зарегистрирована 31.01.2000. Регистрационное свидетельство № А-1895. Адрес редакции: 121354, Москва, а/я 292. Телефон: (095)144-22-68 E-mail: prigrarin@mtu-net.ru Сайт: http://rkp-kpps.boom.ru/	Заказ № Тираж 2500 экз. Цена свободная
Редакционная коллегия: Т. Аринина, Ф. Биншток, М. Давыдов, К. Показеев, А. Пригарин (главный редактор), А. Ястребова.	Верстка Т.Шпанькова. Подписано в печать 24.04.2006. Отпечатано в ООО «Красногорская типография», 143400, г. Красногорск (Моск. обл.), Коммунальный пр., 2	